证券代码: 600939 证券简称: 重庆建工 公告编号: 临 2020-051

转债代码: 110064 转债简称: 建工转债

# 重庆建工集团股份有限公司 关于设立分公司、注销分公司的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 一、情况概述

重庆建工集团股份有限公司(以下简称"公司")于2020年7月 17日召开第四届董事会第十五会议,审议通过了《关于公司设立太 白湖新区分公司的议案》《关于公司注销甘肃分公司的议案》。公司 董事会同意设立太白湖新区分公司、注销甘肃分公司,并授权公司经 理层依法办理设立、注销事宜。

### 二、基本情况简介

### (一) 拟设立的太白湖新区分公司基本情况

分公司名称: 重庆建工集团股份有限公司太白湖新区分公司营业场所: 济宁北湖省级旅游度假区新城发展大厦 B 座 11 楼,门牌号 1116。

分公司负责人: 朱弟军

经营范围:资质范围内的建筑设计、施工总承包、EPC 工程总承包项目的生产经营。

上述拟设立分公司的名称、注册场所、经营范围等事项以工商登记部门核准为准。

# (二)拟注销的甘肃分公司基本情况

分公司名称: 重庆建工集团股份有限公司甘肃分公司

营业场所: 甘肃省兰州市城关区张掖路街道通渭路1号20层004号2088室

分公司负责人: 罗鹏

成立日期: 2012年3月12日

经营范围:本公司业务接洽。

#### 三、对公司的影响及可能存在的风险

### (一)设立太白湖新区分公司的原因及影响

为一步拓展 EPC 工程项目市场,加强对区域项目实施协同管理,促进经营业务开展,公司决定在山东省济宁市设立太白湖新区分公司。本次设立太白湖新区分公司不会对公司当期业绩产生重大影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。该事项经公司董事会审议通过后,需按规定程序办理工商登记等相关审批手续,不存在法律、法规限制或禁止的风险。

### (二) 注销分公司的原因及影响

为拓展业务市场,公司于 2012 年成立甘肃分公司,以承接当地 工程业务。根据当地相关政策规定,外地建筑企业承揽跨省业务不再 需在当地注册成立分公司。为进一步整合公司资源,降低企业经营管 理成本,现决定注销甘肃分公司。注销甘肃分公司不会影响对当地的 工程任务的承接,也不会对公司原有业务、新业务及整体盈利水平产 生影响,同时有利于优化公司业务管理结构,并对提高公司的管理运 营效率有积极作用。

# 四、备查文件

重庆建工第四届董事会第十五次会议决议

重庆建工集团股份有限公司董事会 二〇二〇年七月十八日